
 
 

  

 
 
 
 
 
 
Notulen Medezeggenschapsraadvergadering 13-10-2015 
 
Aanwezig:   
   Jos de Koning, Jos Ghijsels, Wouter Blommers, Wil IJzereef, Taco Haasdijk, Conny Teljeur 
Afwezig met bericht:  
    Erwin Decker 
     
  
1.Opening (19.00) Wouter Blommers (vice-voorzitter)  
   Erwin Decker heeft te kennen gegeven geen voorzitter meer te kunnen zijn i.v.m. privé  
   omstandigheden. Wouter Blommers is van af nu de voorzitter. 
 
2.Notulen van 23-06-2015 
   Taco: het zomerfeest was geslaagd, de opbrengsten waren kostendekkend, alleen dit keer  
   waren we vergeten de mensen in de buurt uit te nodigen. 
    Jos K: De pauzeregeling is volgens het nieuwe cao geregeld, net als de 40 urige werkweek. 
    Het bestuur heeft uit de notulen van de vorige vergadering opgemaakt dat de MR akkoord  
    is gegaan met het boven formatief stellen van onze logopediste. De MR had  
    instemmingsbevoegdheid. In de notulen staat niet vermeld dat de MR er mee akkoord is 
    gegaan, maar ook niet of het tegenovergestelde. Daarom heeft het bestuur de conclusie  
    getrokken dat de MR heeft ingestemd met het boven formatief stellen van onze logopediste. 
    (deze notulen waren nog niet goedgekeurd) 
    Conny: een grove fout van de MR. Wij hadden beter op de hoogte moeten zijn van onze  
    instemmingsbevoegdheid. Voor een dergelijke beslissing is het ook verstandig dit eerst met  
    onze collega’s te bespreken. 
   -afgesproken wordt dat alle leden van de MR het regelement met advies en 
     instemmingsrecht van de MR krijgen, zodat een dergelijke fout niet meer kan worden  
     gemaakt. 
    -afspraken dienen beter te worden geformuleerd in de notulen. 
    -agendapunten worden voortaan tijdig doorgegeven aan Wouter Blommers, onze nieuwe  
     voorzitter. Hij stelt dan ook de agenda vast. 
    De notulen worden goedgekeurd. 
 
3.  Mededel ingen: 
    Jos G schrijft een stukje in de Nieuwsbrief voor het werven van een nieuw lid voor de  
    oudergeleding. 
 
4.  Start  schooljaar:  
    Het zwangerschapsverlof van Stefanie Turksma wordt opgevangen door Linda Fierstra, een  
    uitstekende vervanger!  
 
5 .Teldatum: we zouden dit schooljaar starten met 80 kinderen, maar door onvoorziene en 
    bijzondere omstandigheden is dit niet gelukt. het zijn er 75 geworden. 
 
 
 



  

 
6 .  Nieuwbouw: 
   Door het vermoeden van de aanwezigheid van vleermuizen is er vertraging met de  
   nieuwbouw opgelopen. Het bestemmingsplan was hierdoor verlopen en moest opnieuw  
   worden aangevraagd, gelukkig zijn er geen vleermuizen aangetroffen. De bouwvergunning  
   ligt ter inzage bij de gemeente, in januari wordt deze onherroepelijke en kan er in februari  
   een start worden gemaakt. In de herfstvakantie wordt begonnen met de sloop en het  
   bouwrijp maken van de grond. In maart 2016 kan er worden gestart met de nieuwbouw met  
   als oplever datum mei 2017. 
   De vrijdag voor de herfstvakantie wordt bekend wie de aannemer wordt. De directie van de  
   HB wil dan snel overleg met deze aannemer om te kijken of het gedeelte van onze  
   nieuwbouw als eerste kan worden opgeleverd om budgettaire redenen. 
   -Jos G:Bij fonds 1818 is er samen met de Krullevaar een subsidie aangevraagd voor een  
    groene speelplaats  
   -Wil: zij wil graag dat de MR betrokken wordt bij dit project 
   -Wouter: bij de Anne Frank school is de speelplaats in zones in gedeeld zodat duidelijk is  
     waar je bijvoorbeeld wel of niet kan voetballen 
    -Taco: op de Wonnebald organiseren zij tuindagen, ouders helpen dan op een zaterdag in de  
      Tuin. 
     Het onderwerp schoolplein wordt een agendapunt op de volgende vergadering. 
   
     
7 .  Schoolplan:  
    Hans Pietersen heeft de directie ondersteund bij het maken van het schoolplan. Hij zal op  
    de studiedag van dinsdag 3 november het team gaan helpen bij de verwerking/uitvoering 
    daarvan. Er komen drie projectgroepen die ieder een deel van het schoolplan 2015-2016  
    gaan uitwerken. 
     
 8 .  S interklaas:  
     Er is een brief van het bestuur naar de ouders gegaan betreffende het Sinterklaasfeest en  
     dan in het bijzonder over de rol en het uiterlijk van zwarte piet. Deze laatste zou  
     discriminerend overkomen. 
     Het bestuur heeft beslist dat de volgende aspecten betreffende zwarte piet 
     in fases moeten worden veranderd/weggelaten; zijn onderdanige rol t.o.v. Sinterklaas, zijn  
     oorringen, rode lippen, zwarte kroeshaar en zwarte huidskleur. 
     In de eerst volgende teamvergadering zal worden voorgesteld geen ringen en rode lippen  
     meer te gebruiken. Van een onderdanige rol van zwarte piet is op onze school al lang geen  
     sprake meer dus dat punt kan worden afgestreept. Vraag aan het team zal zijn of de 
     huidskleur moet worden aangepast. 
 
   9 .  B innengekomen post:  
       -25-06-2015 jaarverslag van de GMR, Nieuwsflits, voortaan digitaal te lezen voor de  
        leden  via www.dehaagsescholen.nl/medezeggenschap 
       -Arbeidsmarktplatform voortaan digitaal te lezen via www.arbeidsmarktplatformpo.nl 
       afgesproken wordt dat Wouter door Conny op de hoogte gesteld wordt als er post binnen  
       gekomen is. 
  

http://www.arbeidsmarktplatformpo.nl


  

10. Rondvraag 
      -Wil: zij gaat kijken of zij voortaan een stukje over de MR in de Nieuwsbrief gaat zetten 
      -Conny zorgt ervoor dat zij het mailadres van Danny Segijn krijgt. 
      -Jos de K: hij wil dat er op de klasse avond een standaard presentatie wordt gegeven door 
       alle leerkrachten 
      -Jos G: op de website staan foto’s en filmpjes van gymlessen  
      -Taco: NPDL komt volgend jaar als punt ter bespreking op de agenda.  
      
     De volgende vergaderingen staan gepland in het schooljaar 2015/2016 ,  op 
dinsdag: 
     24 november 
     13 januari 
       3 maart 
     19 mei 
     23 juni 
     De vergaderingen beginnen om 19.00 en sluiten om 20.30 
     
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 


